Hpanma IKCIUIyaTalud U TEXHHUYECKOro oﬁcnymnnaﬂnﬂ
. Texuuueckoe obcyxuBanue TCY 3akimodaercss B MEPHOANIECKOM ocMOTpe 60nToBbIX coenunenuit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi mosepxHoctu TCY. B
LeJsiX NpefoTBpanieHus nospiaeHus kopposun TCY Heo0X0aUMMO COepKaTh B YUCTOTE€ OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpUaJIOB (JJOPOXHAs COJIb, IPA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LaparuH, CKOJIOB MOBPEXIECHHOE
MECTO He00X0AUMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, MO0 0OPaTUTBCS B CEPBHCHYIO CIIYKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIb dKCILTyaTHpyeTcs: Oe3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLEIHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3Ko 1
HaJeTh 3alUTHBIA Kosnak. [Ipy crenke npuiuena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHo# roiaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBISTh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHILEHA
¢ aBTOMOOMIIEM, HCHoNb3ylo neriio Ha TCY s KpemieHus] CTPaxOBOYHBIX LIEMei.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ IpHIIETIOM IPOBEPUTH 3aTHKKY BceX pe3b0oBhIX coenunenuit TCY.

—_

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOl M co
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeil 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBSIBATEJILCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABTodiekc» rapanTUpyeT 0e30TkasHyto padboty TCY B TeueHun 12 MecsieB co THS
YCTAaHOBKM B CIELHUAIM3MPOBAHHON MAaCTepCKOM, NPH YCIOBUM €ro 3KCIUTyaTallud B IOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexcnocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amMene 601mog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JlroOble mpeTeH3WH IPUHUMAIOTCS  BO BHUMaHHE TOJBKO IPH HAJIMYMM  3aII0JIHEHHOTO
CBHUJETENbCTBA 00 YCTAaHOBKE C IMEYaThbl0 M MOJNUCHIO YCTAHOBIIMKA M JIBYX J3THKETOK C
YIIaKOBKH, C yKa3aHHeM KOHTposibHON Maccel TCY U KopoOku.
3. HzroroButens ocTaBuseT 3a coOoif mpaBo Ha u3MeHeHHe KoHcTpykuumu TCY, mostomy
HEKOTOPbIC U3MEHEHUS, HE YXYALIAOUIUE €ro IPOYHOCTHBIE U HOTpeGI/ITeHbCKHe Ka4yecTBa, MOTYT
OBITH HE OTPA)KCHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

Itamm OTK Jlata u3roroBieHus

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbi, kak ycranoBmuku TCY Ha JaHHOe TpPAaHCHOPTHOE CpPEACTBO IOATBepP:KIaeM, YTO TOUKH
kpemiennsi ycraHoBku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHISI, a TakiKe MPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAlOT
TPeGOBAHHSIM CXeMbl MOHTA:KA, YKA3aHHOI B IaHHOH HHCTPYKI[MH 110 MOHTAKY .

M.II Jlara yctaHOBKH ... TToamnuce

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonmnoii mepe
onpasoaem Bawiu naoexcosl u npu nokynke cneoyiouiezo agmomoouns msl CH0O8a MOIHceM
npusemcmeosams Bac cpedu nawux nokynamenei. Cuacmaueozo nymu!

hn=a3l

UHCTPYKUHUA NO MOHTAXY
TAroBO-CLENHOro yCTpoMcTBa
waposoro Tuna 6746 A
AAA aBTOMOOMAEM

Kia Sportage

lox BeITycka aBToMoOmIs: Kia Sportage 2010-...
Jomyctumast mojiHasi Macca MpULENa, KT. 1500
BeprukanbHast Harpy3ka Ha miap, Kr. 75
Bec nerro, Kr. 20

TP

TOBAP CEPTUOUIIMPOBAH

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccennas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanbupie piaepbt 000 «bo3an-ABTodexcey:
r.Apxanreiasck OO0"Jlernon-mmoc-asro" (8182) 22-48-15
r.Bosrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.Exatepunbypr OOO"K.ABrommucHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.ExarepunOypr OOO"Anbpa-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Mpkyrck OO0"CubAsro-Baz" 8(3952) 710-194
r.Illenkoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.Mocka OOQO"Aneccuo-Asro" 8(495)745-79-11
r.MockBa 3A0"Kommanus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mockea OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Open6ypr UII Bonasipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.0Opck OOO"Tanakruka" 8-905-899-5012

r.Hoeocubupck OOO"Mexannka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hoeropox OOO"T.J. ITna3a" 8(831) 279-53-24
r.Ilepms WIT Youpus 10.11. 8(3422) 98-27-20

r.ITepmp OOO"ABTobe3onacHocTs" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Apromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Hnrep-TTaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AymmoMoGuns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacnosipck UII T'oproHoB M.M. 8-902-940-4151
r.Tiomens UII Tpsacusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tiomens WII Iunnrun A. 8-961-213-0278

r.Yda OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yemsounck UII IImaxos B.IT. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.Yensbuuck WII Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MNpounsBoauTenb rapaHTUPYeT, 4YTO AaHHOEe Mu3[enMe MO MCMOJib3YEeMbIM
MaTtepmanam, NpuMeHsaeMon TEXHONOrMM NpoOM3BOACTBA M APYrUM MoKasaTensam
COOTBETCTBYET 06pasuaM, NpoweawmnM UCMbITaHUS Ha NMPOYHOCTb U OTBe4vaeT
obwum TexHuyeckum TpeboBaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo usbexaHue
BO3MOXHbIX OWMO0K, Nepea YCTAaHOBKOW BHMMATENbHO 03HaKOMbTECb C
WHCTPYKLMEN MO MOHTaxXy W BO3MOXHOCTbIO NPUMEHeHMs AdaHHoro TCY K
Bawemy aBTOMOb6UIO.

NnoPAAOK MOHTAXA

o YCTaHOBUTH OOKOBBIE KPOHIITEHHBI HA IITAaTHBIE MECTa
KpEIUIEHUSI C HAPYKHOM 4YacTU JIOHXKEPOHOB, KPEMexX He
3aTATUBATh.

o 3aKpenuTh KPOHIUTEWHBbI OAKK K HUKHUM OTBEPCTHUSM B
JIOH)KEPOHAX COIIaCHO cXeMbl, . Kpernex He 3aTsaruBarhb

o YcranoButh Oanky TCY wmexay KpOHIUTEHHAMU U
3aKpENUTh.

o 3aTsHYTb BECh KPETICK.

e YCTaHOBUTb LIAP.

o CMOHTHUPOBATH ANEKTPUKY.

CXEMA MOHTAXA TCY

bo/mM10x 1 25x40
Ulauda 10 npyx.
Uauda 10 yben.

| Bomm M12x125x75

Wauda 12

Wauba 12

[adka M12x125 c/koHmp. \ 5
@ | L

e MoHTax PCKOMCHAYCTCA IIpOBOAUTD B
CIICTHAIIM3NPOBAHHBIX MACTCPCKUX.
JNIEKTPOMOHTAX
IBeT npoBoaa
Konrakr na TCY MecTto coenHeHHs
1 Kentwbiii JleBbIil TOBOPOT
2 Beabrii Sapui N
TIPOTHBOTYMAaHHBII
3 Yepublii Macca
4 )KeHTOZ IpaBsIii MOBOPOT
3eJIeHBIH
5 KopuuneBsplii | OcsenieHne Homepa
6 KpacHbliii Cron-curHa
7 Loxy6oii ["abaput

KomnnekTHOCTb U3genusa
banka TCY 1 wr.
Kponuureiin eBblit 1 wr.
KpoHmreitn mpaBblii 1 wr.
Kponmreitn fom. nessiit 1 mr.
Kponmreitn form. npasslit I mr.
Kopo6xka ymakoBodHast 1 mT.
VYnaxkoBka NOTUITUIIEHOBAsS 1 mr.

[xema odpe3ku kadens

20 mm
6-8mm

[onybor ———

|
ﬂ | Boam Mi2x40

Uado 12 npyx.

Ulauda 12

bosam M10x125x30

Uagda 10 npyx.

Wauba 10 yben

bosam M12x40
UWauda 12
Wauba 12

| [adka M12 ¢/ konmp.

Kopobka ynakoBo4Has
Taiika M4 3 .
[aii6a 4 3 .
[aii6a 4 npyx. 3 .
Bunt M4x35 3 mrT.
Bonr M10x1,25x30 4 mr.
Bonr M 10x1,25x40 4 mr.
Bonr M12 x 40 4 .
Bonr M12 x 1,25 x 75 2 1T,
Taiixa M 12 c/koHTp. 2 mr.
Tatixa M12 x 1,25 c/koHTp. 2 mr.
[lait6a 10 mpyx. 8 mr.
[lait6a 12 mpyx. 2 mr.
[aii6a 10 yBeun. 8 m.
[afi6a 12 . 10 mur.
[ap VH 0828 1 mr.
3alMTHBIN KOJIIIaY0K 1 .
Pozetka 1 mmT.
Kryt snextponposoio 190 cm 1 xomrt.
MHCTpyKIMS 10 MOHTaXY 1 mmT.




